
ONLINE: Infofest a Horalfest v znamení zimy i objavovania 

 

BRATISLAVA, 28.12. 2023: Od 15. do 18. decembra 2023 sa 

uskutočnil v poradí šiesty ročník medzinárodného cestovateľského 

online festivalu infofest a súbežne s ním prebiehal aj online festival 

umeleckej tvorby o horách Horalfest. Obe podujatia sa tešili 

diváckemu záujmu. 

 

Portál Infoglobe a spoločnosť Viago vám od piatka 15. do pondelka 18. decembra 2023 priniesli pútavé 

horské i cestovateľské filmy, videopotulky či prezentácie nielen profesionálnych cestovateľov, horalov 

a športových nadšencov po známych i neznámych miestach z rôznych kútov sveta. Bohatý festivalový 

program bol zameraný na Slovensko, Európu i svet. Okrem toho festivalové dni priniesli aj nostalgický 

pohľad na minulé ročníky, cestopisy, horopisy i videá predstavujúce slovenské mestá prostredníctvom 

čarovnej fotografie i z vtáčieho pohľadu. Nechýbali ani súťažné kvízy o atraktívne ceny. Novinkou boli 

podcasty o horách, ľuďoch a cestovaní či tipy na horské a cestovateľské aplikácie. 

Ako to dopadlo? 

Online spojenie festivalov infofest a Horalfest počas štyroch dní prinieslo dovedna 838 zhliadnutí, čo 

v predvianočnom hektickom období poukazuje na pretrvávajúci záujem divákov o tento druh podujatí. 

Najúspešnejším dňom bola aj tento rok sobota 16. decembra. Celková doba sledovania festivalov bola 

cez 16 a pol hodín. Nadšenci online cestovania a hôr pochádzali hlavne zo Slovenska a Českej republiky, 

no „cestu“ k festivalu si našli aj diváci z ďalekej Číny, USA aj Írska. Na rozdiel od minulého roku, boli 

festivaly sledované prevažne prostredníctvom PC a v menšej miere na mobiloch či tabletoch. Do 

sprievodného programu v podobe súťažných kvízov sa zapojilo 57 súťažiacich.  

Čo ste mohli vidieť 

Prostredníctvom festivalu infofest ste mohli navštíviť čarovný Ružomberok, Dolný Kubín, Bardejov, 

Sabinov, Sninu, Tvrdošín aj Trstenú. Nazrieť ste mohli aj na opustený magický kláštor Rosa coeli, krásku 

na pravom brehu Dunaja - Ostrihom, ako i na starobylé a moderné mestečko Šamorín. Filmoví 

priaznivci si preleteli Indiu, Alpy a Taliansko, spoznávali planétu Zem, divokú a krásnu Aljašku 

a dozvedeli sa tipy na 10 nádherných miest vo Švajčiarsku.  

Nadšenci hôr si v rámci online festivalu umeleckej tvorby o horách Horalfest tiež prišli na svoje. Potúlali 

sa po Beskydách, Adršpašsko-teplickými skalami, unikátnymi kamennými formáciami Lan Hin Taek, ako 

aj zdolali Mount Everest či najnebezpečnejšiu horu sveta K2. Preleteli sa nad Pustým hradom, 

Martinskými hoľami i zimnou Banskou Štiavnicou. V rámci filmovej tvorby zdolali zimný hrebeň Nízkych 

Tatier, zažili prvý lyžiarsky zjazd na K2, absolvovali bláznivé preteky na horskom bicykli a dozvedeli sa 

čo-to o 50-tich rokoch Strediska lavínovej prevencie.  

Poďakovanie 

Ďakujeme, že ste spolu s nami počas štyroch festivalových dní precestovali svet a tešíme sa na naše 

spoločné dobrodružstvo aj o rok. Veľká vďaka patrí aj partnerom online podujatí, bez ktorých by 

festivaly nemohli byť prístupné úplne zadarmo.  

Zdroj: redakcia Infoglobe 


